Totaal

Aantal medewerkers 52 Uitstoot per FTE 3041.65

Totale uitstoot 158165.62 Kg Totale kosten (@) € 110715.93

T90&.28 bomen

Aantal bomen dat een jaar lang moat Aantal uren dat esn 2 3 Megawait
groeien om uw totale CO2-uitstoot in windmolen moet draaien om uw tofale
hun biomazsa op te nemen. uitstoot van CO2 te voorkomen.

) Benzine

Diesed 11
| Banzine

I Elckinsch (met groense stroom)

110715.93 euro

Uw kosten door uw verbruik.

Een prijs van £ 700 per 1.000 kg CO2 is
nodig om kKlimaatdoelstelling Parijs te
halen.



104.658

1092

28.161
23.557

9552

7850

1600

324.80
0
108.779,34 Kg

0.00
0.00

0.00

0.00
0.00
2.09
0.00
0.00
0.00
0.00
71.72
25.90
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.30
0.00
100%

227.36
0
€76.145,54



